

Замечательный предновогодний подарок получили камчатцы от губернатора края Владимира Илюхина. Он заявил, что тарифы на коммунальные услуги и электроэнергию будут заморожены на весь период первого полугодия 2012 года.

При этом губернатор заверил, что общий рост платы за электроэнергию, отопление и воду в следующем году не превысит уровня инфляции. В общей сложности на покрытие выпадающих доходов энергопредприятиям края будет направлено порядка 6 млрд рублей.

Такого не было давно. Жители края, привыкшие к тому, что каждое 1 января их ждал очередной «сюрприз» от коммунальщиков и энергетиков в виде повышения тарифов и, как следствие, резкий рост цен на продовольствие и услуги, оборвали телефон нашей редакции с одним вопросом: правда ли это?

Правда. Стоимость кВт/ч в первом полугодии нового года остается прежней – 3 рубля 20 копеек. А во втором полугодии рост платы за электроэнергию для населения составит за кВт/ч 3 рубля 39 копеек. Не намного в середине 2012 года вырастет и тариф на отопление: с 1 июля он повысится на 6 %, а с 1 сентября на 5,5 %. Не будет повышена плата за горячее и холодное водоснабжение и водоотведение в первом полугодии, хотя небольшой рост запланирован с середины года.

Со следующего года предусмотрено субсидирование тарифов на электроэнергию для пищевых, перерабатывающих предприятий, а также для рыбопромышленных компаний (на ту часть продукции, которая продается на территории края). В бюджете предусмотрено субсидирование 50 % стоимости электроэнергии. Эта льгота сохранится и для сельхозпредприятий.